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Вступ. За даними Всесвітньої організації охорони здоров'я, на різні фор-

ми анемій страждає близько 10-20 % населення планети [1]. У зв’язку з цим ан-

тианемічні засоби є затребуваними серед населення.  

Мета дослідження − фармакоекономічна оцінка застосування при ліку-

ванні анемії представників антианемічних засобів − препаратів вітаміну В12 та 

фолієвої кислоти (АТС-група – В03В). 

Методи дослідження. Фармакоекономічну оцінку препаратів вітаміну В12 

та фолієвої кислоти, представлених на українському фармацевтичному ринку, 

проводили за допомогою методу «мінімізація витрат». При розрахунках витрат 

на торгові найменування лікарських засобів (ЛЗ) враховували наступні їх хара-

ктеристики: роздрібні ціни за упаковку в аптечній мережі України (за даними 

системи дослідження ринку ЛЗ «Pharmexplorer» компанії «Моріон», грудень 

2019 р.) та середні добові дози у пацієнтів працездатного віку відповідно до ін-

струкцій для медичного застосування [2,3]. Враховуючи різну тривалість засто-

сування препаратів вітаміну В12 та фолієвої кислоти при анемії, розрахунки 

проводили на 1 день її лікування у  пацієнтів працездатного віку. 

Основні результати. Аналіз отриманих результатів показав, що най-

менша вартість 1 дня лікування анемії встановлена для наступних представни-

ків препаратів вітаміну В12 та фолієвої кислоти: серед препаратів ціанокобала-

міну − «Ціанокобаламін» (Вітамін В12), ВАТ «Артеріум Корпорація», розчин 

для ін'єкцій 0,5 мг/мл амп. 1 мл, №10 – 2,83 грн.; серед препаратів мекобаламі-

ну – «Нейрокобал®», ТОВ «Кусум Фарм», табл. в/плівк. обол. 500 мкг блістер, 

№30 – 9,33 грн.; серед препаратів фолієвої кислоти – «Фолієва кислота», ПрАТ 

«Лекхім», табл. 5 мг контейнер, №50 – 0,23 грн. Всі зазначені торгові наймену-

вання ЛЗ − вітчизняного виробництва. 

Висновок.  Результати проведеного дослідження дозволять проводити 

фармакотерапію анемії препаратами вітаміну В12 та фолієвої кислоти з ураху-

ванням економічної доцільності їх застосування. 
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